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Le département du Nord enregistre un score supérieur à la moyenne avec 40% des
professionnels faisant état d’une bonne fréquentation (contre seulement 32%pour le
Pas-de-Calais).
Face à un climat peu clément, les touristes se sont davantage tournés vers les villes (48% de
professionnels satisfaits) au détriment du littoral (41%) et surtout des campagnes (22%). Quel
que soit le secteur, la fréquentation est jugée en forte baisse (entre 53% et 76% des
professionnels). Jeux Olympiques de Londres 2012 Par activité, de fortes disparités sont
observées.
Les touristes se sont logés dans les villages de vacances (67%), les résidences de tourisme
(46%) voire dans les hôtels (45%). Ilsont à l’inversedélaissé les campings. Les équipements
touristiques n’ont pas vraiment profité du tempsmaussade pour faire le plein puisque moins de
six gérants d’établissement sur dix se disent satisfaits (57%). La fréquentation y est même
considérée en baisse pour 57% des répondants.
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